



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Katedra strukturální politiky a rozvoje venkova
Student:	Bc. Václav Švojgr
Studijní obor:	Strukturální politika EU a rozvoj venkova
Název diplomové práce:	Projekt ekofarmy s využitím dotací z fondů EU
Oponent diplomové práce:	Ing. Alois Juřica, CSc.
Povolání oponenta:	výzkumný pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: V závěru práce jsou akcentovány všechny důležité stránky realizace daného podnikatelského plánu, i když v některých případech ještě jako představa bez splnění dalších podmínek a předpisů, zajištění financování, apod. Pro konkrétní realizaci každého jednotlivého projektu bude nutná aktuální analýza, včetně finanční.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Přesto, že autor vychází ze široké základny poznatků o uplatnění Společné zemědělské politiky EU v podmínkách zemědělství ČR, těžiště jeho práce představuje analýza vnitřních a vnějších faktorů, které budou vzaty v úvahu pro koncepci dalšího rozvoje ekofarmy a její postupné realizace ve zpracovaném podnikatelském plánu prostřednictvím jednotlivých konkrétních projektů. Tato realizace bude mít jistě řadu dalších podrobnějších analýz souvisejících problémů technologických a kapacitních návazností, potřeby pracovníků, a dalších stránek včetně zabezpečení financování, které byly již v práci více či méně naznačeny.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Rozpracování realizace podnikatelského plánu dává jisté možnosti variantního postupu v případě změny podmínek (např. v důsledku nutnosti reakce na vývoj poptávky a cenových relací na trhu uvažovaných bioproduktů i cen vstupů do výroby, nebo případné korekce plánu podle změny zaměření některých druhů podpor v dotační politice EU či ČR, apod.). Jak autor předpokládá svoji účast na další permanentní aktualizaci podnikatelského plánu ?

Otázka 2: Odbyt a vývoj spotřebitelské poptávky v oblasti bio potravin lze v současné době i v blízké budoucnosti zřejmě více očekávat směrem k lepšímu ve větších centrech než přímo na venkově. Do jaké míry bude v realizaci podnikatelského plánu akcentován i takový prodej ?

Datum: 12. 05. 2011


Podpis oponenta diplomové práce: